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EN LA PRÓXIMA DÉCADA 142 MILLONES DE NIÑAS PODRÍAN ESTAR CASADAS ANTES DE CUMPLIR 18 AÑOS, ADVIERTE UN NUEVO INFORME DEL UNFPA
Pese a las medidas para desalentar esa práctica, el informe muestra que en la última década permaneció invariable la frecuencia del matrimonio precoz
· Si continuaran las tendencias actuales, hacia 2030 habrá aumentado la cantidad de niñas que se casan cada año, desde 14,2 millones en 2010 hasta 15,1 millones, es decir, más del 14%
· En los países en desarrollo (salvo China), una de cada tres niñas estará casada antes de cumplir 18 años
NACIONES UNIDAS, Nueva York, 11 de octubre de 2012—De continuar las tendencias actuales, en los próximos diez años aumentará pronunciadamente la cantidad de casamientos de niñas, según Marrying too Young: End Child Marriage, informe dado a conocer hoy por el UNFPA, Fondo de Población de las Naciones Unidas, en la inauguración del Día Internacional de la Niña. En el informe también se constata que, pese a las leyes contra esa práctica, durante la última década el matrimonio precoz ha permanecido mayormente constante en los países en desarrollo.  
“Ninguna razón de índole social, cultural o religiosa podría justificar de ninguna manera los perjuicios causados a esas jóvenes y a su potencial”, dijo el Director Ejecutivo del UNFPA, Dr. Babatunde Osotimehin. “Una adolescente debería tener derecho a elegir con quién casarse, y cuándo.  Dado que muchos padres, madres y comunidades también aspiran al mejor destino posible para sus hijas, es preciso que colaboremos para poner fin al matrimonio precoz. Es la única manera de evitar la tragedia humana del matrimonio precoz”.
En 2010, 158 países manifestaron que la edad legal mínima para que las jóvenes puedan contraer matrimonio sin consentimiento parental ni aprobación de una autoridad competente, era 18 años.  No obstante, en 2010, en los países en desarrollo (salvo China), una de cada tres niñas, 67 millones, se había casado antes de cumplir 18 años.  De esos matrimonios precoces, la mitad correspondió a Asia y una quinta parte, a África al sur del Sahara.  Pero dicha práctica también está generalizada en algunas comunidades de América Latina, el Oriente Medio y Europa oriental. 

Ya se han logrado algunos adelantos; en el informe se indica que el matrimonio precoz ha disminuido en algunos países en desarrollo, como Armenia, Bolivia, Etiopía y Nepal, entre otros. 

“El matrimonio precoz es una terrible infracción a los derechos humanos, que priva a las niñas de su educación, su salud y sus perspectivas a largo plazo”, dijo el Dr. Osotimehin. 

“El matrimonio de las niñas puede conducir a complicaciones del embarazo y el parto, que son las causas principales de defunción de niñas de 15 a 19 años en países en desarrollo”.

En el informe Marrying too Young: End Child Marriage se constata que las niñas pobres, con escasa o ninguna educación, y residentes en zonas rurales, muy probablemente contraerán un matrimonio precoz.  Las niñas residentes en zonas rurales de países en desarrollo tienen probabilidades dos veces mayores de casarse antes de cumplir 18 años que sus homólogas residentes en ciudades; y las que carecen totalmente de educación tienen probabilidades más de tres veces mayores que las de sus homólogas con educación secundaria o superior.  La vulnerabilidad de las niñas al matrimonio precoz aumenta pronunciadamente durante las crisis humanitarias. 

“Cuando yo tenía 14 años, estuve sometida a presiones para que me casara, pero yo sabía que eso perjudicaría mi salud y mi futuro.  Las niñas de mi aldea que se habían casado tan jóvenes habían abandonado la escuela y algunas perdieron la vida en el parto”, dijo Salamatou Aghali Issoufa, una joven del Níger que pudo convencer a su padre y su madre de que aplazaran su matrimonio. “Yo quería permanecer en la escuela y llegar a ser una partera”.
En el informe se exhorta a los gobiernos y a los líderes a poner fin al matrimonio precoz adoptando las siguientes medidas: 

· Aprobar y aplicar leyes nacionales que eleven la edad mínima del matrimonio hasta los 18 años, tanto para las niñas como para los varones.  

· Utilizar datos objetivos para detectar los “lugares geográficos candentes”, o zonas con grandes proporciones y grandes cantidades de niñas que corren riesgo de matrimonio precoz.

· Reforzar los programas de prevención que amplían los medios de acción de las niñas sujetas al riesgo de matrimonio precoz y abordan las causas profundas de dicha práctica. 

· Mitigar los efectos nocivos sobre las niñas del matrimonio precoz.

***

El UNFPA, Fondo de Población de las Naciones Unidas, es una agencia internacional de desarrollo que trata de lograr un mundo donde cada embarazo sea deseado, cada parto sea seguro, y se plasme plenamente el potencial de cada joven.

Para obtener más información o solicitar entrevistas, sírvase dirigirse a: 

Mandy Kibel, +1 212 297 5293, kibel@unfpa.org; o 

Omar Gharzeddine, +1 212 297 5028, gharzeddine@unfpa.org 

Para obtener el texto completo del informe y otras informaciones, sírvase visitar:
 http://www.unfpa.org/endchildmarriage 

https://www.facebook.com/UNFPA 
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